

长沙经开区 大抓项目补短板

湖南日报12月26日讯(全媒体记者熊远帆 通讯员 黄姿)位于长沙经开区的三一智联重卡产业园近日正式投产,重卡整车批量下线。该项目从基建到产品批量下线仅用时一年。

近年来,长沙经开区坚持“项目为王”发展理念,“大抓项目,抓大项目”,推动园区产业高端化发展。作为园区主导产业,三一智联重卡和工程机械扩产项目、山河工业城三期项目都是工程机械向高端化转型的项目,目前建设均已超出年度计划。

解决掘进机关键核心零部件问题的铁建重工超级地下装备及关键核心零部件智能制造项目(一期),197厂房和特大直径厂房已完成基础施工。园区汽车产业转型标杆项目——投资80亿元的上汽大众新能源汽车项目,10月已开工。作为自贸区重要平台的三一科学城项目已完成规划全球招标,正在进行方案设计。

以强链、补链、延链为方向,长沙经开区聚焦技术尖端和价值链高端,大抓项目建设,

补齐部分产业链关键短板。今年建成投产的福田汽车长沙超级卡车工厂,年产能超过10万台,预计达产后可年创产值150亿元,将吸引上游零部件厂商进行本地化生产,预计可拉动零部件生产链年创产值40亿至50亿元。

为搞好项目建设,长沙经开区出台一系列服务举措。完善领导联点帮扶重点项目建设工作机制,并建立阶段性项目管理机制,确保建设进度。同时,推行“一线工作法”,深入项目建设现场,及时解决项目问题;成立项目专班

服务组,全过程、全要素保障项目落地、投产、达产。园区还提供工业项目报建手续无偿全程代办服务,新建工业项目水电气接入及道路开口无偿即享服务等,为企业营造“拿地即开工”的高效建设环境。



株洲12月集中出让 商住用地44宗 无一宗流拍,总价超83亿元

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 罗毅 通讯员 张威 张剑平)截至今天,株洲市12月商住用地集中供应共有44宗地块出让,无一宗流拍,总价超83亿元。

得益于土地新政发布,株洲市12月商住用地集中供应再创新高。“整体来看,成绩不错。当月共成交44宗地块,1宗溢价成交,揽金83.179亿元。”株洲市资规局相关负责人介绍。

由株洲市广茂置业有限公司竞得的白关板块地块在多次竞价后,以3641万元溢价10.6%成交。备受关注的286号商住地块成功出让,由株洲市旭光置业有限公司以3.7946亿元摘得。

株洲中海地产投资开发总监王朝晖认为,这段时期的土地交易出现井喷并非偶然,和株洲市接连推出的土地政策有紧密联系。“本轮土地交易释放了一个信号,株洲土地供应总量将减少,今后地价呈上升趋势。”他说。

从本轮集中供地数据来看,株洲市11月推出的“商住用地十条政策”覆盖面广、针对性强、政策导向作用明显,对稳定市场预期效果显著,促进株洲房地产、土地市场平稳健康发展和良性循环。

娄底紧盯“学位” 办好教育

湖南师大附属春元学校开工

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 邹妮娜 通讯员 杨中奇 陈代兵)娄底优质学位进一步扩充。24日,位于娄底经开区的湖南师大附属春元学校开工建设。该校作为“十二年一贯制”公办学校,是娄底引进优质教育资源,推动园区教育高质量发展的有效举措,将满足适龄儿童就近入学,优化园区教育资源配置。

该项目总投资4.9亿元,规划设计60个教学班,小、中学部将于2022年、2023年秋季分别交付使用。

近年来,为推动重点民生实事项目建设,娄底聚焦群众“急难愁盼”问题,紧盯“学位”不“缺位”,全力化解中心城区教育大班额等问题。

娄底市委、市政府成立消除大班额领导小组,将其列为“十大民生实事”之一,从人力、财力、政策等方面大力扶持、优先保障。同时,市、县两级积极优化城乡学校布局和教育资源配置,加大新区和城郊学校建设投入力度,做强城郊学校,办好农村学校。

今年,娄底分别消除义务教育大班额、普通高中大班额497个、394个,完成省定任务100%、108.84%;7所芙蓉学校全部建成并投入使用,开办班级212个,招收农村学生9097人。

张家界27家企业获“两茶”地标使用授权

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 宁奎)24日,张家界市对首批符合条件的9家茶企和18家莓茶企业授权,分别授予“张家界茶”和“张家界莓茶”地理标志及地理标志证明商标使用权。未来,该市还将继续对申报的企业进行资质评估,达标后予以授权。

“张家界茶”和“张家界莓茶”是在今年4月,经国家知识产权局商标局核准注册的地理标志证明商标,用于证明相关产品原产地域和特定品质。为更好发挥“两茶”地理标志作用,张家界对其进行严格管理,制定了相关使用管理办法,规定了其品质特征、使用范围、种植加工技术要求、监督管理等,对申请使用企业设置准入门槛。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年12月26日 第2021346期 开奖号码 2 6 6
湖南省中奖情况
类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元)
单选 1096 1040 1139840
组选三 970 346 335620
组选六 0 173 0
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年12月26日 第2021148期 开奖号码
红球: 10 12 15 17 19 20 蓝球: 08
下期奖池 1117570138元
奖级 中奖条件 中奖注数(全国) 中奖注数(湖南) 单注奖金(元)
一等奖 000000 8 1 7622855
二等奖 000000 175 4 149877
三等奖 000000 1942 76 3000
四等奖 000000 95228 3232 200
五等奖 000000 1716355 61671 10
六等奖 000000 15659434 583979 5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年12月26日 第2021346期
开奖号码 06 14 18 19 24 25 28 29
30 37 40 42 48 50 53 58
59 66 69 75
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

郴州推出52条人才新政

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 罗微 通讯员 何庆辉)“我们每年将拿出1亿元人才发展专项资金来招引人才、培养人才、发展人才。”昨天,郴州市举行新闻发布会,从人才奖励补贴、创新创业平台、培养引进模式、体制机制改革、发展服务保障等方面,发布52条人才新政。

“对新引进的全职国内外领军人才,给予最高300万元安家补贴;对经认定的新组建重点产业研究院、新型研发机构,给予最高1000万元奖励补助……”郴州市委负责人介绍,此次出台的52条人才新政,逐条明确补贴奖励标准,还明确重点产业研究院、新型研发机构、科技企业孵化器、院士工作站、专家工作站、技能大师工作室等产学研平台建设奖补标准。

“新政”对加强校地合作、校企合作提出具体举措,对用人单位自主培养人才加大奖励力度,对用人单位引进人才加大支持力度。

为了让落地郴州的高层次人才不愁住、不愁医、不愁子女就学,“新政”在人才服务保障方面提出一系列举措。并有意打破人才评价认定中“唯论文、唯职称、唯学历、唯奖项”倾向,突出产业需要、市场导向,建立健全以德、能力、业绩、薪酬为导向的人才分类评价体系,全力打造区域性人才高地和创新中心。

在52条“新政”基础上,郴州还配套出台20条自贸试验区郴州片区专项人才政策。

凤凰小子毛光辉画展在吉首开展

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 李寒露 通讯员 唐博 陈刚)今天,由华侨大学、吉首大学、吉首市委宣传部分主办的“绿水青山就是金山银山”——“凤凰小子”毛光辉画展,在吉首市乾州古城“画桥”开展。

画展共展出作品160余幅,大部分是毛光辉近期从湘西山水、原生态的传统村落中摄取灵感创作的。毛光辉是湘西凤凰人,知名中国画家、多元艺术家,其作品保持楚巫文化对绚丽色彩、天地大美的偏爱,于山水恢弘气势、大块绚烂色彩中,寄予深厚情怀,被艺术大师黄永玉称为“凤凰小子”。

近年来,毛光辉远赴多地开展交流活动,向外推介湘西文旅品牌,取得丰硕成果。他表示,举办这次画展,旨在用绘画记录“绿水青山就是金山银山”在湘西州的生动实践,以艺术的力量为湘西州党代会提出的打造“三区两地”、建设“五个湘西”当好宣传员。

画展将持续至2022年1月10日。

福利圆梦 福泽潇湘
发行原则:公开 公平 公正
湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552

桂阳县“千年矿都”绿意浓

黄沙坪铅锌矿、宝山铅锌银矿跻身国家级绿色矿山

度分解产生的污染,去年产值达3亿元。

桂阳县享有“千年矿都”的美誉,矿种多、储量大、品位高、分布广,境内已查明的矿种有60余种。其中,铅保有储量300万吨以上,铜保有储量200万吨以上,有色金属矿产潜在经济价值在800亿元以上。

桂阳县把资源优势转化为产业优势,进一步优化产业布局,建立有色科技产业园,推动有色金属冶炼向精深加工方向发展。积极

引导银星公司、皓钰新材料公司等有色金属冶炼企业进行技术升级。目前,全县有规模以上有色企业22家。今年1至11月,该县有色金属采选业、冶炼业分别实现产值29.83亿元、69.33亿元,同比分别增长33.32%、52.73%。

同时,大力推进绿色矿山建设。实施矿山环境生态化、开采方式科学化、资源利用高效化、管理信息数字化、矿区社区和谐化改造。全县17家矿山企业入选绿色矿山建设,其中黄沙

坪铅锌矿、宝山铅锌银矿被纳入自然资源部绿色矿山名录,成为国家级绿色矿山。

冬日暖阳,宝山国家矿山公园游人如织。几年前,这里矿渣裸露、寸草不生。桂阳县政协委员朱成荣撰写提案《善待宝山、科学发展》提案,得到县委县政府高度重视。经建设改造,如今宝山矿区变成景区,成功创建为国家级工业旅游示范区、国家4A级旅游景区。



12月26日,嘉禾县铸造业巨头巨人公司车间,员工在对铸造产品进行调试。进入年底,该工业园各企业加紧生产,全力满足订单需求。园区内铸造企业达116家,年产铸件达200多万吨,产品远销欧美、非洲、东南亚等地。 黄春涛 摄

两个重大能源项目在华容开工

2×100万千瓦发电厂2023年底投产,煤炭铁水联运储配基地年周转煤炭1400万吨

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 徐典波 通讯员 吴巍伟)今天,两个重大能源项目在华容县开工建设,分别为国家能源集团投资的2×100万千瓦发电厂、年周转量达1400万吨的煤炭铁水联运储配基地。这两个项目,对于加快岳阳建设长江百里绿色经济发展走廊和长江中游综合能源基地意义重大。

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 刘跃兵 通讯员 王曦 陈黎婷)祁阳市中医医院医生程松涛,前不久将病人家属硬塞给他的1000元红包,转交到收费处作该病人的医药费。

今年,祁阳市纪委监委要求各医院围绕建设“清廉医院”开展自查,重新修订、制订20项800余条规章制度。大力完善医德医风

电厂位于华容县东山镇,是国家能源集团在湘“一南一北”战略布局关键项目,规划建设4台100万千瓦燃煤发电机组。其一期工程2台100万千瓦发电机组,总投资72.4亿元,预计2023年底投产。

华容煤炭铁水联运储配基地,同样位于东山镇,利用浩吉铁路和长江黄金水道形成

的铁水联运网络,实现北煤南运。项目由铁路专用线、码头、物流园组成,概算投资约35亿元,设计一期煤炭年周转量1400万吨。总长29.685公里的铁路专用线已于2020年6月开工建设;煤炭物流园占地648.3亩,储煤量约60万吨。项目建成后,有望改变我省缺少煤炭战略储备基地的现状,满足我省用煤需求。

完善医德医风考评 每月开展用药核查 祁阳打造“清廉医院”

考评制度,建立医务人员医德医风档案,纪检监察部门每月组织专业团队对外方开展合理用药核查,先后要求各医院整改41个问题,处罚80例医生不合理用药。该市还建立

卫生行风第三方评价机制,推动医务人员医德医风提升。今年,由上级主管部门委托第三方开展的一次患者满意度调查中,患者满意度达99.09%。

禹山镇“糍粑节”连续举办6届,带动相关产业年综合效益超1000万元——

“小糍粑”做出“大产业”

吆喝声、鼓点声、歌舞声、欢笑声此起彼伏,丰收的喜悦写在人们脸上。“以节会友、以节厚文,将乡村文化旅游和民俗文化推介相结合,打造原生态乡村文化旅游,助力乡村振兴。”禹山镇党委书记祁云介绍,糍粑节举办了6届,由政府主办到村民自办,“小糍粑”成了造福于民的“大产业”。

禹山镇地处洞庭腹地,革命先辈何长工出生于此。辖区内有东湖国家级湿地公园,肩负生态保护重任,绿色发展迫在眉睫。2015年开始,镇党委、镇政府看到农户糍粑做得好,尝试以节会友方式吸引人气,带动农产品销售,一炮打响。有农户当年卖糍粑、土鸡蛋,赚了1万多元,禹山糯米也供不应求。

尝到甜头的禹山人孙石峰,牵头成立禹山水稻专业合作社,吸收113户农户,用“合

作社+公司+农户”模式,建起优质米加工厂,打造“禹山红花香”优质稻品牌。合作社优质稻种植面积由6年前3000多亩增至4.2万亩,禹山五色米、胭脂糯米等特色生态米畅销全国,年销售1万吨,产值4500多万元。

“糍粑节”香了,但大多数游客“吃了就走”。为留住客人,增加收入,禹山镇整合资金近1亿元,建起全景5D沉浸式拓展体验项目“红色城堡”,新修环湖游道,串起何长工故居、东湖国家湿地公园、“神奇禹山”游乐园等景点,将全镇打造成集红色人文、研学旅行、自然风光、户外拓展于一体的沉浸游综合大景区,游客流连忘返。

禹山镇年年组织“糍粑节”“泥鳅节”等农事体验活动,集体经济组织和农户收入节节攀高,带动相关产业年综合效益超1000万元。